



辟“绿色通道” 筑“引凤金巢”

# 通城乡情招商做大产业园区



本报讯 特约记者刘健平、通讯员付婧烨报道:昨日,通城湖北三瀛瀛电子科技公司一批高端摄像模组销往华中地区,这是该县回归企业之一。

近年来,通城县坚持依托亲情、乡情招商,引进大企业、大集团投资兴业,掀起一股返乡创业潮,激活园区经济。仅今年

全县就先后引进项目170个,使园区入驻企业达到93家,规模以上工业企业56家,其中产值过亿元企业33家,带动2万人就业。

为了让“回归”项目回得来、留得住、发展好,通城县按照“布局集中、用地集约、产业集群”的建园方针,扎实推进“一区多园”、“园中有园”战略,先后完成了通城大道、客运中心、石子林220KV变电站、沙口110KV变电站、元宝嘴安置点、天然气门站、供排水管网等基础设施建设,为服务油茶产业园、电子信息产业园、陶瓷产业园和乡镇产业园发展壮大,推动

通城大道“经济走廊”形成产业集聚效应奠定了基础。

在此基础上,该县坚持把优化企业服务、改善投资环境,作为促进园区发展的重要战略,通过开辟重点建设项目和企业投资“绿色通道”,建设高标准的政务中心等,扎实推进“亲商、安商”工程,为企业发展、项目建设保驾护航,以乡情招商引凤还巢。一方面联合各相关职能部门提供“一站式”、“保姆式”服务,坚决杜绝“吃、拿、卡、要”行为,严厉打击“一霸四强”等阻挠项目建设的违法犯罪现象;一方面积极争取各级调度

资金支持,缓解企业融资难题。同时,制订优惠政策,为回乡创业人员提供优质服务,对涉税、费部门实行集中收费,统一管理,每年为企业减少相关规费100万元以上。

截至目前,该县回报桑梓返乡创业人员已逾1000余人,回归创业资金达160亿元以上,兴办的各类小微企业和实体经济,遍布涂附磨具、电子信息、现代陶瓷、绿色农产品加工、生物医药等5大产业,吸纳从业人员2万余人。其中,国家级龙头企业5家、省级龙头企业12家、亿元企业20多家。

在中国(广州)国际纪录片节上

## 《通城与八百壮士》入围“金红棉”奖复赛

本报讯 通讯员付婧烨、龚长祥报道:日前,从2016中国(广州)国际纪录片节组委会传来喜讯,通城籍导演葛驰飞的作品——《通城与八百壮士》,获“金红棉”奖提名,在来自德国、法国等43个国家和地区的4059部(集)参评作品中脱颖而出,成为湖北唯一入围复赛的纪录片。

《通城与八百壮士》记录了1937年上海淞沪会战期间,我国仅以数百战士坚守上海四行仓库四天四夜,抵挡了数倍日军的疯狂进攻,写下了中国抗战史上壮丽一页的历史。这支英勇的部队号称“八百壮士”,其中近200人为通城人,详细记录姓名、地址的有82人。为力求接近史实,拍摄期间,摄制组围绕通城籍“八百壮士”后

人、亲属或乡邻开展了寻访工作。

据悉,此次国际纪录片节入围复评的182部作品中,我国入围的纪录片作品93部。由湖北映像网视传媒有限公司CEO、著名导演葛驰飞亲自编导制作的《通城与八百壮士》,获“金红棉”奖提名,成为通城籍导演迄今获得的最高荣誉。

葛驰飞祖籍湖北省咸宁市通城县

麦市镇,先后就读于湖北美术学院、北京电影学院摄影系,2000年进入央视拍摄纪录片,当年代表作有表现三峡大移民的《迁移》。2014年回武汉创建湖北映像网视传媒有限公司,执导的电视诗歌散文《太乙泉恋》、《油茶果熟了》和音乐MV《油茶花开》分别获“香城泉都”文艺奖优秀奖。

## 菊香沁瑶乡

昨日,通城县大坪乡来苏村数百亩菊花在阳光照耀下争相开放,娇艳欲滴,好一派美丽的乡村图画。

2014年来,苏村村民胡来龙连片种植200亩贡菊,现已进入鲜花采摘期,亩产1000公斤,年总产值达400万元。

今年,该乡采取包技术、包种苗、包种植、包销售的办法,帮助来苏村周边3个村的200户贫困户,种植菊花2000亩,建设药姑山药库,让菊花成为当地农民的“致富花”。

特约记者 刘健平 摄



## 汪明旺:山村走出的电影人

特约记者 刘健平

今年秋季,通城县草根艺人汪明旺着实“火”了一把:他拍摄的电影《黄袍山之路》在网络上发行后,观看人数直线上升;拍摄的电影《黄袍山之恋》,成功吸引香港籍特型演员毛主席的扮演者赵润田、周总理扮演者赵诚祥“入阁”担任艺术顾问;省、市、县有关领导纷纷登门助他喜圆电影梦……

一位从黄袍山村走出的草根电影人,何以引起人们如此关注?日前,记者特地采访了汪明旺。

### 萌发“电影梦”

汪明旺出生在塘湖镇黄袍山润田村,因家贫,上完初中就参了军。2002年退伍后,汪明旺到浙江义乌市一企业务工,一直从员工干到厂长,事业一帆风顺。

2009年夏日的一天,从小喜欢李小龙武术的汪明旺,在和宿舍的同事开玩笑时,模仿了一段李小龙的武术表演,不想被同事用手机录了下来,一看,演得跟电影里的李小龙“不相上下”。汪明旺一下就被怔住了:拍电影,这不正是自己的梦想吗!

然而此时的汪明旺,却还是刚刚学会使用电脑办公。为了掌握电影剪辑技术,他缠着计算机专业毕业的同事教他学习影视设计软件使用,并自学起摄像来。

经过一个月的突击学习,汪明旺的影视技能和知识很快就上了道。

为打下坚实的拍摄基础,汪明旺一边到横店影视城当群众演员,一边遍访名师,潜心电影制作学习。并根据自己的生活经历,开始创作“黄袍山三部曲”剧本:之一《黄袍山之路》,讲述20世纪80至90

年代解决温饱之后,发生在通城乡村里的创业故事;之二《黄袍山之恋》,讲述的是在奔小康过程中,乡村青年婚恋观的变化;之三《黄袍山之旅》,将重点围绕发展乡村旅游中,富裕起来的黄袍山人的精神文化生活展开。

### 筹资拍电影

剧本有了,可拍摄要钱。钱从哪里来?

2009年底,汪明旺急着从浙江回到家乡筹资。当年春节期间,通过一次次网友聚会,他结识了一些本地朋友和在外地打工回来的艺人,于是便决定采用拍摄歌碟《唱响通城》的方式来筹款。经过20多天的拍摄和制作,碟片终于制作出来了。

正月初二,汪明旺借来一只音箱、一台电视机,在县长途汽车站门前播放起自己制作的歌碟。由于歌碟拍的都是通城的人和景,很快赢得通城群众的青睐。于是,以10元一张的价格,很快卖出了600多张歌碟。

接下来的连续3年春节期间,汪明旺在有关企业资助下,开始组织打工人举办《红色通城》主题晚会,虽然一场晚会办下来,倒贴了1万多元,但汪明旺举办晚会的行动引起各级媒体关注,其中,《人民日报》还刊载了他的事迹,进而增添了他对自己宣传通城红色文化的信心。

2013年,汪明旺经过许多小视频和微电影的拍摄后,迎来了县政府支持拍摄反映家乡发展变化的第一部微电影——《瑶家姐妹》。这一部作品问世后,迅速引起巨大反响,紧接着拍摄的宣传片《中国

药姑山》,更把黄袍山的瑶文化推向了全国,并喜获2015年度咸宁“香城泉都电影文艺奖”。汪明旺创立的润物文化传媒公司应运而生。

2015年夏,汪明旺自筹资金10万元拍网络电影《黄袍山之路》的信息,吸引了200多人前来参加演员“海选”。经过两个月的角逐,最后定下20名演员。

2015年10月,电影开机的时候,毕业于北京电影学院的主演杨军勇,推掉其他片约,不仅前来自任男主角,而且当起执行导演;黑仔来了,在剧组刷外挑起了大梁;县音协李主席来了,亲自为该电影的“海选”、复选当评委,并为《黄袍山之路》创作了充满了通城民歌特色的主题曲《山里的女人俊硕的美》;塘湖镇政府作为电影的拍摄基地,提供了众多的帮助……

2015年12月21日,《黄袍山之路》在县电影院首映,连映4场,场场爆满。

今年4月19日,汪明旺与爱奇艺电视剧网络播放平台合作,实现《黄袍山之路》在爱奇艺网络平台上发行,并被专业影评人评为最值得观看的电影之一。

### 喜圆产业梦

《黄袍山之路》的一炮打响,更坚定了汪明旺拍好三部曲的信心。

今年5月,《黄袍山之恋》“海选”演员的消息发出后,吸引了400多人参加海选。

看着一张张渴望的脸,汪明旺感受到从未有过的幸福,这幸福感就是:拍好电影,不仅是圆自己的导演梦,还能圆演员们的明星梦,圆投资人的收益梦!

因为有了之前拍摄《黄袍山之路》积

累下的成功经验,汪明旺今年拍摄《黄袍山之恋》的经济压力小了许多——

湖北丽星源新服装公司董事长陈皇清得知汪明旺要拍摄《黄袍山之恋》,立即邀请他到自己耗资千万元、新建成的办公大楼里举行活动,一切经费由该公司赞助;

湖北志成教育集团总裁王智通过微信平台了解到汪明旺拍黄袍山系列电影,主动联系他,并承诺愿意出资5万元,帮助他完成电影拍摄;

8月29日,《黄袍山之恋》开机仪式上,中国北京艺术中心特型演员周恩来扮演者赵诚祥从北京赶来助阵,并担任本剧艺术顾问,省、市宣传、文化、广电、旅游等单位嘉宾亲临祝贺;

10月16日晚,《黄袍山之恋》首映,香港籍特型演员毛泽东的扮演者汪润田,特地从广东来到通城参加杀青酒会……

“这些既是对我电影事业的支持,也是对通城影视文化、旅游事业的助力。”沉浸在喜悦中的汪明旺告诉记者,特型演员汪润田、赵诚祥的到来,直接提升了通城在全省、全国影视文化圈的地位和形象,也为其明年筹拍红色通城主题电影奠定了基础。

目前,汪明旺的润物文化传媒团队已经组建完成,黄袍山系列的第三部《黄袍山之旅》剧本也已创作完成,计划拍摄的抗日题材电影“八百壮士之《壮士托孤》”,以及红色题材电影《革命母亲黄菊梅》等,将伴随汪明旺的“壮志雄心”,在展现通城风土人情、传播正能量的乡村电影发展大道上,不忘初心,继续前进。



县县委书记进村讲党课

### 增强党员清正廉洁意识

本报讯 通讯员朱弦报道:“今天,县纪委王书记要来参加我们的‘主题党日+’活动,给我们讲党课呢。”7日,通城县沙堆镇瑶泉村老党员卢大东吃完午饭,就赶到村委会参加“主题党日+”活动。

14时30分,瑶泉村支部二楼会议室已经座无虚席。该县县委副书记、纪委书记王能准时来到会场,在村里党员交纳党费后,与全村50名党员一起诵读党章,学习十八届六中全会精神等,并结合“两学一做”学习教育,以《加强基层党员廉政建设,推动全面从严治党向基层延伸》为题,给全村党员讲党课,引领广大党员清正廉洁服务群众。同时,通过举事例、摆数据,帮助村党支部增强从严治党意识。

“听了王书记的讲课,我深受教育。”瑶泉村党支部副书记卢四民表示,在今后的工作中,一定要以更扎实的工作作风,为群众做实事、办好事。

团县委发出倡议书

### 助力“四城同创”工作

本报讯 通讯员游莉报道:“‘四城同创’对推动城市建设、提升通城城市品位意义重大。”11日,通城县城区居民在接到团县委发出参与“四城同创”倡议书时表示,一定响应团县委号召,积极投身志愿服务活动。

当天,该县团委联合通城义工协会志愿者和县二中部分师生,共150余人,在县城新、老广场及部分人群密集街道开展“四城同创”志愿宣传活动,一方面向居民宣传创建“文明城市”、“生态城市”、“卫生城市”和“平安城市”的意义,引领群众积极投入到“四城同创”活动中;一方面在城区部分街道进行卫生清扫,以实际行动支持“四城同创”。

截至目前,该县团委先后悬挂宣传横幅5条、制作展板10余个、发放“四城同创”倡议书5000余份。

市专家服务团送技术进村

### “智力帮扶”群众脱贫

本报讯 通讯员黄争光、李旅报道:11日,市专家服务团来到通城县,开展智力帮扶活动。

在麦市镇天门村,由市中心医院和市第一医院医生组成的医疗服务团,立即吸引了许多村民前来看病。先后为100多名村民提供义诊、健康咨询服务,并赠送价值5000余元的常用药品,发放健康知识手册400多份。

在大坪乡栗坪村,来自市委党校和市人社局的专家则为村民们宣讲了农村法规和养老保险方面的知识,并现场解答疑问。

据了解,此次专家服务团开展的智力帮扶活动,是市人才工作助力精准扶贫活动的一项内容,旨在通过“农民学校”讲学送教、专家团队智力扶持、“科技特派员”联系服务贫困村等方式,缓解基层农业科技、医疗卫生、教育文化等领域人才资源匮乏的难题。

县工商局实施“三项工程”

### 服务市场主体发展

本报讯 通讯员吴浩颖报道:今年来,通城县工商局坚持把服务发展作为工作的出发点和落脚点,不断优化营商环境,为企业提供链式服务,有力促进了全民创业。截至目前,该县已有46家个体工商户升级壮大为公司,4家公司转型为股份有限公司。

该局一方面实施市场主体成长工程、小微企业培育工程、新型业态成长工程等“三项工程”,支持个体工商户、私营企业和重点项目做大做强;一方面积极开展“万名干部进万企”活动,组织56名工商管理干部联系60家企业进行挂牌帮扶服务。同时,积极抓好“守重企业”申报工作,使平安电工发展成为国家级“守合同重信用”企业,瀛通电子等15家企业被评为省级“守合同重信用”企业,亚细亚陶瓷等25家企业被评为市级“守合同重信用”企业。

通城供电公司检修主电网

### 保障电网“迎峰度冬”

本报讯 通讯员桂丽娟报道:16日,通城供电公司工作人员对辖区内220千伏输电线路实施喷涂RTV-II“防霉”涂料作业,标志着该公司“迎峰度冬”工作全面展开。

为确保电网在冬季用电高峰之际安全稳定运行,该公司在总结迎峰度夏及秋检工作经验的基础上,早准备,早部署,制订了迎峰度冬保电方案,及时预测供电负荷、加强需求供电管理,合理安排电力调度运行方式,制订安全生产措施、事故应急处理预案和重要用户保电方案。同时,以“全覆盖”检修方式对全县16座变电站设备和25条输电线路进行用电设备隐患排查,力促电网运行安全“零缺陷”。

县食药监局宣传药品安全

### 倡导健康生活理念

本报讯 通讯员李依报道:近日,通城县食品药品监督管理局的工作人员走上街头,搭起宣传台,开展以“安全用药、健康生活”为主题的“安全用药宣传月”宣传活动,向社会公众广泛传播安全用药理念。

活动现场,工作人员通过展示展板、发放宣传资料、接受群众咨询等形式,围绕“老年人安全用药科普知识”、“谨慎使用抗生素”、“如何辨别假冒伪劣药品”等进行宣传,对不适当的自我用药、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信进口药和高价药等常见误区进行详细解读,先后发放安全知识手册、宣传单1000余份,现场解答群众咨询300余人次。